

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ДЖАНКОЯ РЕСПУБЛИКИ КРЫМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 февраля 2025 года №335

г. Джанкой

Об отмене постановления администрации города Джанкоя от 24 февраля 2025 года №333 «О проведении торгов на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на земельных участках, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым»

В соответствии со статьями 7, 48 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Совета министров Республики Крым от 23.08.2016 № 402 «Об утверждении порядка размещения и функционирования нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на территории муниципальных образований в Республике Крым» (с изменениями), Уставом муниципального образования городской округ Джанкой, администрации города Джанкоя администрация города Джанкоя ПОСТАНОВИЛА:

- 1. Отменить постановление администрации города Джанкоя от 24 февраля 2025 года №333 «О проведении торгов на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на земельных участках, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым».
 - 2. Управлению архитектуры, градостроительства, земельных отношений и муниципальной собственности администрации города Джанкоя (Артисевич О. Н.):
- 2.1. Снять с публикации извещение о проведении торгов на право заключения договоров на размещение нестационарных торговых объектов, нестационарных объектов для оказания услуг на земельных участках, находящихся в собственности муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым на официальном сайте муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым;
- 2.2. Опубликовать данное постановление в сетевом издании «Официальный сайт муниципального образования городской округ Джанкой Республики Крым» (https://ceвep-крыма.pф).

- 2.3. Обнародовать настоящее постановление на сайте муниципального образования городской округ Джанкой на портале Правительства Республики Крым (https://dzhankoy.rk.gov.ru)
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Джанкоя Морозову О. В.

Глава администрации города Джанкоя

И.В. Ивин

СОГЛАСОВАНО:

Заместитель главы администрации города Джанкоя

О.В. Морозова

Заместитель главы администрации — начальника финансового управления администрации города Джанкоя

Т.П. Лукина

Начальник отдела по правовым вопросам аппарата администрации города Джанкоя

А.А. Михайлов

Артисевич О.Н., 33196